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Exercice 1 : (5 points)

Q1. La TVA sur les biens et services s’élève à 20%. Déterminer le prix hors taxe d’une montre dont le prix
affiché en magasin est de 120 euros.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Q2. Dans une urne, il y a 20 boules : 8 bleues, 6 jaunes et 6 vertes. On choisit au hasard deux boules sans
remise. Quelle est la probabilité d’obtenir une boule verte et une boule bleue ?
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Q3. Développer et réduire : (x− 2)(x+ 2)− x2.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Q4. Factoriser : A = 3x(2x− 1)− (3x− 2)(2− 1).
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Q5. Donner les tableaux de variations et de signes de la fonction f définie sur R par : f(x) = 3

4
x+

1
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Exercice 2 : (3 points)

On considère la suite définie, pour tout n ∈ N, par : un = 0,5n2 + 1. Calculer les termes u0, u1, u2 et u100.
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

https://maths-mde.fr


Exercice 3 : (6 points)

1 On définit la suite (wn)n≥0 par : wn = n2 − 1. Montrer que cette suite est croissante.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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2 On définit la suite (an)n≥0 par : an = −2n+ 5. Montrer que cette suite est décroissante.
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3 On définit la suite positive (un)n≥0 par : un+1 = 4un et u0 = 2. Montrer que cette suite est croissante.
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Exercice 4 : (6 points)

1 On définit la suite (bn)n≥0 par : bn+1 =
bn
2

et b0 = 1. Quelle est la nature de cette suite ?
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2 On définit la suite (cn)n≥0 par : an+1 = an + 5 et a0 = 0,5.. Quelle est la nature de cette suite ?
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3 Brahim decide de suivre un regime amaigrissant qui doit lui permettre de perdre 4 kg par mois. Sa
masse initiale est de 115 kg. On pose m0 = 115 et on note mn sa masse apres n mois de regime. Quelle
est la nature de cette suite ?
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